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ATA DA 32ª(trigésima segunda) Reunião Ordinária, 

Segundo Período Legislativo da Segunda Sessão 

Legislativa, da Oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de São Miguel do Guaporé. Realizada no dia 

1º (Primeiro) de outubro do ano de 2018. Sito a 

Avenida Capitão Silvio, 1446, às 09h00min. Sob a 

Presidência do Vereador MARIA APARECIDA, Secretariado 

pelo Vereador LEONILDO RODRIGUES e a presença dos 

Senhores Vereadores: ADILSON DOS SANTOS, CELMA 

MESABARBA, CLAUDIO FERMINO, LIOMAR HENKERT, MARCO 

ANTONIO e ZILIO SOARES. Havendo quórum legal e sob a 

proteção de Deus o Senhor Presidente declarou aberta 

a presente Sessão. Continuando solicitou ao 

Secretário para que procedesse à leitura de um trecho 

bíblico, Isaias 58,01-03. Feito isto o Sr. Presidente 

requereu ao Secretário para que procedesse à leitura 

da Ordem do Dia : I – Discussão e votação sobre o 

projeto de Lei 052/2018, nomina prédio do laboratório 

de analises clínicas; II - Discussão e votação sobre 

a indicação de nº 009/2018, indica, a doação de 02 

caçambas de terra em favor da Senhora LUCIENE SOARES 

TEIXEIRA, sito na Rua Itaúba , lote 07, s/nº, Bairro 

Planalto; III - Discussão e votação sobre a indicação 

de nº 052/2018, solicita conserto da ponte sobre o 

Rio São Joaquim, linha 86, km 05, lado sul; IV – 

Discussão e votação sobre a indicação de nº 001/2018, 

indica a construção de um bueiro para que tenha 

acesso da linha 25 com a avenida São Paulo, no 

loteamento do Cabeção. V - Discussão e votação sobre 

a indicação de nº 002/2018, indica o cascalhamento do 

travessão que liga a BR 429, com a rodovia 481, 

próximo ao frigorifico JBS; VI - Discussão e votação 

sobre a indicação de nº 002/2018, indica a 

necessidade de instalação de ar condicionado nas 

salas de fisioterapia no hospital municipal; VI - 

Discussão e votação sobre a indicação de nº 019/2018, 

indica patrolamento de um trecho de 500 metros, 
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aproximadamente, na via de acesso entre a BR 429 com 

a rua C de frente o loteamento Cidade Jardim; VII - 

Discussão e votação sobre a indicação de nº 019/2018, 

indica reabertura de um carreador  com extensão de 12 

km que dá acesso ao castanhal, na Aldeia Andere, 

localizada na Terra Indígena  Rio Branco, Linha 108 

lado Sul. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Feito isto, passou-se 

a leitura da ata da reunião anterior e não havendo 

discussão foi automaticamente aprovada.  Em seguida, 

passou-se ao EXPEDIENTE RECEBIDO: indicações de nº 

001; 002; 002; 009; 019;020; 052, de autoria dos 

Senhores Vereadores. Em seguida, passou-se a palavra 

vaga aos Vereadores inscritos no PEQUENO EXPEDIENTE. 

Não havendo inscritos, passou-se aos inscritos ao 

GRANDE EXPEDIENTE – Sendo o primeiro orador o 

VEREADOR ADILSON DOS SANTOS - cumprimentou todos os 

presentes. Registrou a presença do publico, iniciou 

questionando se os Vereadores observaram que nas 

ultimas sessões tem mostrado sua indignação, quanto 

aos serviços de horas máquinas, que está sendo um 

trabalho muito mal feito, dinheiro mal investido, 

tendo em vista que tem lugares que antes mesmo do 

período chuvoso, já está ruim de novo. Falou que 

outra coisa preocupante são com relação aos  bueiros 

estão todos entupidos, frisando que isso é muito 

triste. Registrou a insatisfação dos produtores 

rurais com relação a administração do Prefeito. Sendo 

aparteado pela Vereadora Celma, que reforçou as 

cobranças do povo com relação aos serviços mal 

feitos, faltando inclusive saídas de água. Vereadora 

Cidinha também reforçou a falta de saída de água na 

linha 82. Vereador Adilson prosseguiu lamentando a 

situação e disse que devem levar isso ao conhecimento 

do Ministério Publico, que vai convida-lo para irem 

juntos nas linhas. Solicitou aos vereadores para que   

também fiscalizem, pois isso tudo vai acabar 

refletindo no mandato de cada um dos vereadores.  
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VEREADOR LEO RODRIGUES - cumprimentou todos os 

presentes. Iniciou registrando que no próximo em 

todos os municípios todos os eleitores irão as urnas, 

para escolher os representes de todos nós e o que 

decidirem  é o que será. Comentou sobre a indicação 

de sua autoria em favor da aldeia indígena Arerê. 

Sendo aparteado pelo Vereador Adilson que parabenizou 

o colega pela iniciativa e disse que também deverá 

fazer um em favor da aldeia do cacique Paira. 

Vereador Leo disse que é importante darem 

assistência, suporte a indígenas, que também 

contribuem com desenvolvimento do Município.       

VEREADOR ZILIO SAORES - cumprimentou todos os 

presentes. Iniciou dizendo que no próximo domingo 

irão eleger a pessoa certa que vai cuidar de todas 

essas  e outras necessidades. Comentou sobre os 

moradores dos kilomobos, quais estão investindo até 

na compra de animais, salientando que se querem 

trabalhar devem dar incentivos. Vereador Marcão  

aparteando parabenizou Sr. José Silva, morador da 

Linha 94, norte, pela premiação de melhor qualidade 

de bebida de café. Vereador Zílio Criticou a 

administração dos secretários Municipais  disse que 

os mesmos não cuidam nem mesmo de suas secretarias, 

mas que o Prefeito deverias colocar todos para 

trabalhar. Comentou sobre a ambulância nova que ainda 

não foi emplacada, correndo o risco de perdê-la. 

Comentou sobre os pedidos e emendas dos vereadores 

que não estão sendo atendidos.    Aparteado pelo 

Vereador Adilson, comentou sobre o dinheiro que foi 

distribuído aos Municípios, provindo das usinas, 

afirmando novamente que aqui não foi bem investido. 

Registrou que a cidade de Jaci-Paraná, vai acabar, 

será inundada devido a usina. Vereador Zílio disse 

que conhece bem a historia de jaci-paraná  e ela 

acabou no dia que foi inaugurada  a usina. Não 

havendo mais oradores, passou-se a leitura das 
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correspondências. Feito isto o Presidente declarou 05 

(cinco) minutos de intervalo Regimental. Reaberta a 

Sessão e havendo quórum legal, passou-se a 2ª Parte 

da Ordem do Dia: I – Discussão e votação sobre o 

projeto de Lei 052/2018, nomina prédio do laboratório 

de analises clínicas;  após leitura a autora, 

Vereadora Maria Aparecida,  comentou e  pediu o voto 

dos colegas. Sendo também comentado pelos Vereadores 

Adilson Marco Antônio. Sendo em seguida aprovado por 

unanimidade dos votos;  II - Discussão e votação 

sobre a indicação de nº 009/2018, indica, a doação de 

02 caçambas de terra em favor da Senhora LUCIENE 

SOARES TEIXEIRA, sito na Rua Itaúba , lote 07, s/nº, 

Bairro Planalto; após leitura foi comentada pelo 

vereador Adilson, o autor comentou  e pelos 

Vereadores Marco e Zílio.  Sendo em seguida aprovado, 

por todos os presentes; III - Discussão e votação 

sobre a indicação de nº 052/2018, solicita conserto 

da ponte sobre o Rio São Joaquim, linha 86, km 05, 

lado sul; Após leitura foi comentado pela autoria 

Vereadora Maria Aparecida e  pelo Vereador  Adilson, 

logo após sendo  aprovado por todos os  presentes; IV 

– Discussão e votação sobre a indicação de nº 

001/2018, indica a construção de um bueiro para que 

tenha acesso da linha 25 com a avenida São Paulo, no 

loteamento do Cabeção.  De autoria do Vereador 

Claudio Fermino, que defendeu a necessidade, sendo 

elogiado pelo vereador  Adilson e logo após aprovado 

por todos os presentes; V - Discussão e votação sobre 

a indicação de nº 002/2018, indica o cascalhamento do 

travessão que liga a BR 429, com a rodovia 481, 

próximo ao frigorifico JBS; também de autoria do 

vereador Claudio Fermino, que comentou sobre o mesmo, 

qual em seguida foi aprovado por unanimidade de 

votos;  VI - Discussão e votação sobre a indicação de 

nº 002/2018, indica a necessidade de instalação de ar 

condicionado nas salas de fisioterapia no hospital 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DO GUAPORÉ 

PODER LEGISLATIVO 

ESTADO DE RONDÔNIA  

 

Av. Capitão Silvio, 1446 –Fone Fax – 014 69 642-2234 
 

municipal; de autoria Zílio Soares, não havendo 

discussão em seguida foi aprovado por unanimidade de 

votos;  VII - Discussão e votação sobre a indicação 

de nº 019/2018, indica patrolamento de um trecho de 

500 metros, aproximadamente, na via de acesso entre a 

BR 429 com a rua C de frente o loteamento Cidade 

Jardim.  Após leitura foi comentado pelo autor 

Vereador Leo Rodrigues, sendo logo aprovado; VIII – 

Discussão e votação sobre a indicação de nº 020/2018, 

indica reabertura de um carreador  com extensão de 12 

km que dá acesso ao castanhal, na Aldeia Andere, 

localizada na Terra Indígena  Rio Branco, Linha 108 

lado Sul, após leitura foi defendido pelo autor 

Vereador Leo Rodrigues, sendo em seguida aprovado por 

unanimidade de votos. Não havendo mais matérias a 

serem discutidas e votadas, passou-se ao último 

expediente - Explicações Pessoais, sendo unicamente 

inscrito o VEREADOR CLAUDIO FERMINO congratulou com 

os companheiro, agradeceu a presença  de todos e aos 

vereadores pelo apoio as suas indicações. Reforçou a 

necessidade  das mesmas e disse que pedir urgência ao  

Sr. Prefeito.  Não havendo mais inscritos, em nome do 

povo e invocando a proteção de Deus, o Senhor 

presidente encerrou a presente sessão. Nada mais 

havendo para tratar e constar, lavrou-se a presente 

Ata, que após lida e aprovada segue assinada pelo 

Presidente, secretário e demais vereadores que assim 

desejarem:                                                                                       

 

 

 

 


